

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

..Αριθ. Απόφασης: ..264/2011..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της *..16ης/12/2011..* της *..32ης/2011..* Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την *..23η Δεκεμβρίου 2011..*, ημέρα *..Παρασκευή..* και ώρα *..11:00..* η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια *Τακτική* συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την υπ' αριθ. *.. 40052/19-12-2011..* πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέττα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

~~**ΘΕΜΑ 1ο:** «Προϋπολογισμός εσόδων-εξόδων Δήμου Διονύσου οικ. έτους 2012»~~
~~**ΑΠΕΣΥΡΘΗ**~~

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011, για ανάθεση υπηρεσίας δειγματοληψιών και χημικού – μικροβιολογικού ελέγχου του πόσιμου νερού του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Διονύσου για τους μήνες Δεκέμβριο 2011 έως Νοέμβριο 2012»

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2011(ΕΣΤΙΑ)».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε 2011 για την προμήθεια και τοποθέτηση ξύλων για την επισκευή παγκακιων»

ΘΕΜΑ 5ο: «Προμήθεια οικοδομικών υλικών για τις ανάγκες του Δήμου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011(ΜΕΛΛΟΝ)».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011(ΒΟΡΕΙΝΗ)».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011 (ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ)».

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011, για εργασίες συντήρησης – τεχνικής υποστήριξης των εφαρμογών οικονομικής διαχείρισης , δημοτικής κατάστασης , πρωτοκόλλου και διαχείρισης προσωπικού για το έτος 2011».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011 για συντηρήσεις οχημάτων».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την ανάληψη από το Δήμο Διονύσου της υποχρέωσης μερικής καταβολής των οφειλών της υπό εκκαθάρισης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αγ. Στεφάνου».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιά που υπέστη αυτοκίνητο από ύπαρξη λακκούβας στο οδόστρωμα».

ΘΕΜΑ 13ο: «Διάθεση πιστώσεων πάγιας προκαταβολής στις τοπικές και δημοτικές κοινότητες Δήμου Διονύσου έτους 2011».

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση πίστωσης- εξόφληση Δικαστικής δαπάνης απόφασης ποσού €2.700 σε βάρος του με αρ. 00.6492 Κωδικού του Προϋπολογισμού».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **οκτώ (8)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέττας Νικόλαος, Πρόεδρος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Μπιτάκος Παναγιώτης

2. Καρασαρλής Αναστάσιος
3. Χιώτης Ηρακλής
4. Ποτίδης Χρήστος
5. Σακελλαρίου Διονύσιος
6. Λίτσας Αθανάσιος
7. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος
8. Σωτηρίου Σακελλάριος.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Οι απόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι νομίμως κληθέντες και εμπροθέσμως δεν παρέστησαν στη σημερινή Συνεδρίαση.

Αριθμός Απόφασης: ..264/2011..

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011(ΒΟΡΕΙΝΗ)».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα και είπε τα εξής:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: **α).** της παραγράφου 1.δ) του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών , παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις , **β).** Των άρθρων 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες- Υπηρεσίες - Μελέτες» του Ν.3463/06 , **γ).** Το Π.Δ.113/2010 περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους Διατάκτες, παρακαλούμε όπως ληφθεί σχετική απόφαση, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του Δήμου:

1)Για την έγκριση της δαπάνης για την δημοσίευση οδηγιών Πυροπροστασίας στην εφημερίδα βορεινή και την διάθεση πίστωσης ποσού 4.477,20 € συμπ/νου Φ.Π.Α. σε βάρος του Κ.Α 00.6463 με την ονομασία έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων του προϋπολογισμού οικ. έτους 2011 του Δήμου, για την εξόφληση σχετικών δαπανών.

Ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης πήρε το λόγο και είπε: «Με την υπ.αριθμ.124/12-07-2011 απόφαση της Ο.Ε εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία να δοθεί το υπερβολικό ποσό των 4.563,30 ευρώ στην τοπική εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ». Την δαπάνη αυτή καταψήφισα για τους λόγους που είπα και καταγράφηκαν στο σχετικό απόσπασμα πρακτικού της απόφασης, τους οποίους επαναλαμβάνω : «εκτός της διαφωνίας μου, όσον αφορά τις υπερβολικές δαπάνες δημοσιεύσεων που προβλέπονται στους προϋπολογισμούς του Δήμου και των Νομικών του προσώπων που αποσκοπούν στον επηρεασμό του τοπικού τύπου, έχω να επιστημάνω και τα εξής : από την εισήγηση προκύπτει άνιση μεταχείριση και αποκλεισμός μερίδας του τοπικού τύπου με πρόδηλα ευνοούμενη την εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ» στην οποία, τόσο προεκλογικά, όσο και μετεκλογικά σχεδόν μονοπωλούσε η παράταξη του Δημάρχου και τώρα δημοτική αρχή. Προβλέπεται η δημοτική αρχή να συνεχίσει να κατευθύνει δημοτικό χρήμα προς αυτήν την εφημερίδα, για ευνόητους λόγους».

Σήμερα επιβεβαιώνομαι πλήρως αφού όπως προέβλεψα επαναλαμβάνεται το φαινόμενο. Συγκεκριμένα για μια ακόμη φορά δίδεται στην εν λόγω εφημερίδα το υπερβολικά μεγάλο ποσό των 4.477,90 ευρώ για δημοσιεύσεις τεσσάρων σελίδων, ήτοι 4 σελίδες επί 1119,50, ενώ στην επίσης τοπική εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» για μία σελίδα δίδεται το ποσό των 738 ευρώ, όπως προκύπτει από την εισήγηση του επομένου θέματος. Εμφανώς

δηλαδή ευνοείται η «ΒΟΡΕΙΝΗ» στην οποία πληρώνει ο Δήμος 1.119,5 ευρώ τη σελίδα, σε σχέση με την παρόμοια της «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» στην οποία πληρώνει 738 ευρώ.

Πέραν των ανωτέρω και στην προκειμένη περίπτωση η δημοτική αρχή δεν ζήτησε προσφορές από όλες τις τοπικές εφημερίδες, με στόχο να αποκλείσει αυτές που δεν επιθυμεί όπως το «ΤΟΠΙΚΟ ΒΗΜΑ» και να ευνοήσει αυτές και ιδίως την «ΒΟΡΕΙΝΗ» που της κάνει την δουλειά, άσχετα εάν αυτό επιβαρύνει οικονομικά το Δήμο. Επισημαίνεται ότι, ως γνωστόν οι τιμές των δημοσιεύσεων μπορούν να διαμορφωθούν σε χαμηλότερα επίπεδα με εκπτώσεις επί του αρχικού δηλωθέντος τιμοκατάλογου στην αρμόδια Δ.Ο.Υ, με νέο εκπτώτικό τιμοκατάλογο και μάλιστα σημαντικές, εφόσον πρόκειται για «σίγουρο» πελάτη όπως εν προκειμένω είναι ο Δήμος. Επί τη ευκαιρία, θα ήθελα να ρωτήσω, αν αληθεύει ότι ο δήμαρχος προσέλαβε ως έμμισθο σύμβουλο του τον αρχισυντάκτη της εφημερίδας «ΒΟΡΕΙΝΗ» και μάλιστα με αδιαφανή και μη σύννομο τρόπο, τον οποίο περιέγραφα κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος

Κατόπιν των ανωτέρω καταψηφίζω την εισήγηση και υπενθυμίζω στους αρμοδίους του Δήμου ότι υπάρχουν και ελεγκτικές αρχές που ελέγχουν την νομιμότητα των δαπανών.»

Ο κ. Σακελλαρίου ζήτησε την αναβολή του θέματος για παροχή περαιτέρω διευκρινήσεων.

Ο κ. Πασιπουλαρίδης ανταπάντησε ότι: Η ζήτηση αναβολής του θέματος είναι απαράδεκτη, διότι καθημερινά βρίσκεται στο Δήμο και σε μια επίσκεψη 2 λεπτών στην αρμόδια υπηρεσία θα μπορούσε να ενημερωθεί.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Καλλικράτης).
- ❖ Τα άρθρα 158 «Δαπάνες» και 209 «Προμήθειες-Έργα-Μελέτες» του ν. 3463/2006.
- ❖ Το ΠΔ 113/2010 περί αναλήψεως της υποχρέωσης από τους διατάκτες
- ❖ Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 2 ΥΠΕΡ της εισήγησης, 3 ΥΠΕΡ της αναβολής ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ της εισήγησης

Οι ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδης και Σωτηρίου καταψήφισαν την εισήγηση για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης.

Οι ΔΣ κ.κ. Σακελλαρίου, Καρασαρλής και Χιώτης ψήφισαν υπέρ της αναβολής του θέματος για παροχή περαιτέρω διευκρινήσεων και

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής με τον κ. Ποτίδη υπερψήφισαν την εισήγηση.

Δεν εγκρίνεται η δαπάνη δημοσίευσης οδηγιών Πυροπροστασίας στην εφημερίδα «βορεινή».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
Πέππας Νικόλαος	1. Καρασαρλής Αναστάσιος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Σακελλαρίου Διονύσιος 4. Λίτσας Αθανάσιος

	5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Σωτηρίου Σακελλάριος.
--	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών